

# 8 | 浚县新闻 / 淇县新闻

鹤壁日报

围绕建设“富裕浚县、幸福浚县、美丽浚县、和谐浚县”目标

## 浚县:明确今年六项重点工作

**本报讯** 2012年,浚县县委、县政府带领全县人民,坚持以科学发展观为指导,深入学习宣传贯彻党的十八大精神,按照“务实担当,持续跨越”的总体要求,大力推行“实事工作法”,统筹推进工业化、城镇化和农业现代化“三化”协调发展,各项工作取得显著成效。预计全县生产总值完成127.4亿元,同比增长12.5%。全社会固定资产投资完成77.4亿元,增长26%。全社会消费品零售总额完成31.6亿元,增长16%。公共财政预算收入完成3.2亿元,增长20.8%。

1月6日,浚县县委十一届五次全会(扩大)会议暨经济工作会议召开。会议简要回顾总结了去年工作,全面安排了今年的经济工作,动员全县党员干部坚定“一张蓝图绘到底”的信心和决心,继续保持开拓进取、奋发有为的精神状态,大力弘扬勇于担当、务实重干的优良作风,凝心聚力抓发展、千方百计惠民生、全力以赴和谐,奋力把浚县发展推上一个新台阶。

今年,浚县将按照“务实担当、持续跨越”的总基调,牢固树立“加快发展和民生至上”理念,紧紧围绕建设“富裕浚县、幸福浚县、美丽浚县、和谐浚县”的目标,具体抓好六项工作,奋力在中原经济区建设中先行先试走在全国前列,确保地区生产总值增长11%;规模以上工业增加值增长19%;全社会固定资产投资增长26%;公共财政预算收入增长20%;社会消费品零售总额增长16.5%;农民人均纯收入增长9.5%。

### 着力推进项目建设,增强科学发展支撑

力争全年谋划5亿元以上项目30



浚县永连服饰有限公司着力打造知名服装品牌,生产订单源源不断。图为工人们在赶制订单。徐朝广 摄

### 浚县为高层次人才发挥作用创造良好环境 给位子 搭台子 压担子

**本报讯** 为加强对高层次人才的培养和管理,浚县按照人尽其才、才尽其用的原则,对所引进人才重引导、搭平台,压担子、促成长,为他们增长才干、发挥作用营造良好环境。

搞服务,帮他们“安下心”。为所引进的高层次专业人才安排县财政全供事业单位岗位,在乡镇(街道)试用一年,经考核优秀或合格的正式聘任为副乡(镇)长或其他副科级干部;各乡镇(街道)为他们安排了专门的办公和住宿场所,配备必要设备,改善工作生活条件,使他们安心投入工作。建立“浚县人才之家”QQ群,每季度召开一次人才工作座谈会,搭建交流平台,帮助解决实际问题。

搭平台,帮他们“长本领”。搭建“一对一”培养平台,明确各乡镇(街道)党工委书记为第一联系人,安排(党)工委副书记为直接联系人,与所引进人才结成帮扶对子,引导他们提高工作能力和水平。搭建实践锻炼平台,安排他们

(浚组)



1月9日,浚县供电有限责任公司全面展开对全县变电站设备的维护预试工作。周峰 摄

淇县住建局强化建筑质量监管,去年

## 受监工程主体合格率100%

**本报讯** 近日,笔者从淇县住建局获悉,2012年该局以狠抓建筑管理,落实工程质量安全责任为核心,以市场监督、质量监管、城建监察为重点,加大巡查力度,全县建筑业得到平稳健康发展。全年共监督建设工程117项,建筑面积195.4万平方米,受监工程主体合格率为100%,竣工验收合格率100%。

### 强化市场监管,保障建筑业稳步发展

建筑市场秩序的好坏,直接关系到建设工程质量的优劣。住建局通过加强施工企业的资质管理,严把施工队伍资质审核、核准和市场准入关,有效防止了工程建设中挂靠、借用资质投标、违规出借资质和超越资质范围承揽工程的现象发生。通过加强工程报建、招投标管理等工作,积极试行“摇号”中标法,有效促进了建筑市场的有序竞争。2012年共办理报建、招投标工程38项,

建筑面积40.5万余平方米,工程报建率、招投标率达100%。同时,加强工程墙体改革和建筑节能管理,把应用新型墙体材料、执行建筑节能设计标准、建筑节能设计专项审查制度、禁止城市建设中使用黏土制品等作为日常重点监管内容,积极推广可再生能源应用、绿色建筑等新材料、新工法,使建筑工程节能材料使用率和施工科学技术含量得到不断提高。

### 强化质量监管,保证工程建设安全

2012年,该县住建局通过加强建设工程质量监督、材料检测、工程监理等工作,进一步提高监督水平,扩大监理范围,出具各类检测报告1.5万份,受监工程无一起重大质量安全事故发生,促进了全县建筑业健康快速发展。同时,高度重视建筑行业安全生产工作,加强对建筑工地、建筑装饰装修行业的经常性管

理,检测塔吊、吊篮、龙门架等起重设备236台,开展安全生产集中检查156次,排查整改安全隐患1364处。

### 加强城建监察,维护城乡发展建设秩序

一个城市的整体规划建设,需要强有力的监察机制支撑。2012年,该县住建局积极开展禁止和严格控制城区零星建设查处工作,全年共查处零星建设180处,建筑面积2.9万平方米,拆除违章建筑1600平方米。对城区环境进行综合整治,拆除城区主要道路两侧可视范围内的有碍观瞻的建筑物、构筑物8处,查处损坏绿化设施和占用绿化带行为11起,监察结案率达到95%以上。同时,加强对临街建筑工地的经常性管理,督促其按标准拉起围墙,所有物料和施工机械均进入围墙以内,清理违章占道19起,有效地遏制了建筑物料占道堆放的不良现象。

(侯忠民 宋志斌)



连日来,淇县举办学习宣传十八大精神书画展,百余幅参展作品紧紧围绕党的十八大精神进行创作,风格多样,意境高雅,充分反映了全县人民群众昂扬向上的精神风貌。

王慧 斯文 摄

### 西岗镇力促全镇经济水平实现新突破 农业主导 多产支撑 产镇互动

**本报讯** 近段时间以来,淇县西岗镇以开展基层组织建设年为抓手,按照“农业主导、多产支撑、产镇互动”的发展思路,抓关键聚合力,抓中心促发展,创新农业发展模式,推进新型农村社区建设,努力实现全镇经济社会又好又快发展。

抓发展推动项目建设。该镇紧盯淇县宏泰牧业有限公司计划在鹤壁产业集聚区摆放总投资1.2亿元,占地60亩的集生猪屠宰、熟食加工于一体的综合食品加工项目,目前该项目正在进行项目论证。对在谈的淇县惠众种植专业合作社与海南天润禾农业高科技有限公司合作投资2000万元的测土配方肥生产项目,明确专人进行跟踪问效,积极协调用地等相关工作,力争1月底开工建设。为正在鹤壁产业集聚区建设的鹤壁金禾汽车零部件有限公司搞好服务,争取早日建成投产。大屯村村民陈贵桢与郑州益民畜牧开发公司合资,总投资6000万元的惠方饲料项目,目前厂房、仓库已建好,机器设备已安装完毕。

为民生实现群众宜居。该镇在走访调查、组织人大代表、专家学者论证的基础上,对位于镇区的淇水湾新型农村社区建设项目进行了布点规划,目前该镇已完成了社区前期详规设计、意见征集、规划论证以及项目板房建设,已

组织申报污水处理等配套基础设施项目,前期征地工作正在运作中。同时,积极配合做好鹤壁新区所涉该镇12个村的普查登记、政策宣传等工作,协调城建、土地等部门严查违章及零星建设,合理产业布局,为推进鹤壁新区建设奠定坚实基础。

调结构创新农业发展。该镇牢筑“粮食生产核心区”地位,加快农业结构调整步伐,着力构建农业发展五大功能区。发挥淇县鱼苗种繁育有限公司的龙头带动作用,构建涉及14个村的沿淇河水产养殖功能区,通过广泛开展养殖技术培训,提供鱼苗供应,促进水产养殖规模化发展。以龙头企业为核心,成立生猪养殖联合会,构建镇区以南畜牧养殖功能区,实现产供销一体化发展,目前共有规模生猪养殖企业41家。以念慈食用菌、源宝食用菌企业为中心,构建镇区范围内的食用菌种植功能区,辐射带动周边农户大力发展以平菇、香菇等为主的食用菌种植,丰富群众菜篮子,提高群众的生活水平;发挥罗元山药种植优势,构建以罗元山为中心的山药种植功能区,不断改善品质,扩大规模,拓宽群众的创业致富渠道;切实加强农田水利建设,打造鹤壁新区所涉12个村的农业现代化基地,提高农业科技水平,形成以农带工,以农促商的发展格局。

(刘飞)

### 淇县开展冬季植树造林以来 造林整地2.5万亩 栽植苗木160余万株

本报讯 1月6日,笔者在淇县金牛岭一带看到,通过招标方式组织的冬季绿化造林队正在顶着寒风进行山区绿化,他们一个个手持锄头、铁锹等工具,刨出一个个的树坑,然后将一株株树苗栽植下。

自冬季植树造林工作开展以来,淇县将淇河淇县段、扶贫路、南水北调主干渠淇县段两侧生态观光带、京港澳高速公路淇县段两侧以及鹤壁产业集聚区作为绿化造林的重点,实行行政首长负责制,将植树任务细化、量化,责任到人,做到每个山头、每条路、每株树都有专人负责,迅速掀起绿化造林工作的热潮。

在造林过程中,该县拿出专项资金,采取以奖代补的形式,对工作突出的乡(镇、街道)和单位进行奖励。并且按照“配套比例应高于本级财政一般预算支出的1%”的要求,足额落实林业生态建设资金。同时,全面深化集体林权制度改革,及时向林权所有者颁发林权证,做到林有其主、主有其权、权有其责、责有其利,充分调动全社会造林绿化的积极性。

加强树木的管护工作,将新栽树木管护全部责任承包到人,签订管护责任书,明确奖惩措施,并且加大巡逻、森林防火和林业案件查处力度,对毁坏林木和乱砍滥伐的从快从重查处,确保树木保存率达到98%以上。

截至目前,该县累计出动挖掘机等机械200余台(辆)次,日出动劳力500余人次,造林整地2.5万余亩,栽植各类苗木160余万株。

(马淇山)



为保证城区居民夜间安全出行,连日来淇县供电公司对全县3000多盏路灯进行维护检修。图为1月5日该公司员工在107国道维护路灯。左华军 摄